

弘扬传统文化 共度暖心冬至

市“文艺进万家、健康你我他”文艺志愿服务活动走进周庄镇

铁路办：8000个饺子送给特殊群体

12月21日是冬至，素有“冬至大如年”的说法。为了让辖区失独老人、独居老人、残疾人、老党员等享受到更多关爱，更好地满足生活和精神需求，铁路办联合宝州物业公司开展“温暖冬至 幸福主‘饺’”包饺子送温暖慰问活动。

活动现场，来自铁路办、宝州物业公司、社区的志愿者们早早来到铁路办会议室，在由桌子临时拼凑成的操作台上，大家分工协作，揉面、擀皮、包饺子，个个动作娴熟，不一会儿，面前就放满了饺子。活动中，大家有说有笑，相互切磋包饺子的技巧，彼此比较着饺子的形状，活动现场热闹非凡，办公室变成了大厨房，一片欢乐祥和的气氛。

“虽然我失去了亲人，但有你们的关心，我重新感受到了亲人的温暖……”在铁西社区，失独老人秦素卿端着热腾腾的饺子激动地说。“儿女不在身边，平时很少吃饺子，每年我都会收到铁路办送来的饺子，心里很感动。”铁北社区独居老人文广信接过话茬说。

中午时分，志愿者们把煮好的8000多个饺子送到辖区失独老人、困境儿童、残疾人、老党员等300多人家中，让社区老人们感受到了党和政府的温暖，营造出了“爱老、敬老、助老”的良好氛围。

“通过活动的开展，不仅弘扬了传统节日文化，营造了浓厚的节日氛围，让辖区孤寡、独居老人及残疾人等特殊群体走出“小家”融进“大家”，也进一步提升了社区居民的归属感和凝聚力，增强了人民群众立场坚定跟党走、不忘初心永向前的决心和勇气。”副县长、铁路地区党工委书记杨康鑫说。（王克渠）

龙王沟示范区：情暖冬至 爱在机关

为弘扬中华优秀传统文化，活跃机关文化生活，12月21日上午，龙王沟乡村振兴示范区精心组织了“情暖冬至 爱在机关”包饺子活动。

活动中，大家捋起衣袖，有的揉面、有的擀皮，有的在包、有的在学，纷纷用自己拿手的方式包着各式各样的饺子。

当热气腾腾的饺子端上来时，大家一片欢呼声，寻找着自己包的饺子，品尝着美食，分享着快乐，互相祝福。现场气氛和谐，到处洋溢着“家”的味道、“家”的温馨。

此次活动的开展，弘扬了传统节日文化，营造了和谐向上、共建共享的文明机关氛围，增强了全体干部的凝聚力，让全体干部在寒冷的冬日里感受到了机关大家庭的温暖。（白帅彬）

李庄乡：弘扬传统文化 温暖冬至佳节

12月21日上午，李庄乡组织机关干部在机关食堂开展“弘扬传统文化 温暖冬至佳节”包饺子活动。

上午11点，大家忙完手头的工作，来到机关食堂，挽起袖口，纷纷使出拿手本领，擀皮、填馅、捏饺子，动作娴熟，分工明确。大家相互切磋包饺子的技巧，彼此比较着谁的饺

子包得好。现场热闹非凡，每个人的脸上都洋溢着喜悦笑容，浓浓的暖意弥漫在空气中。

“饺子出锅喽……”一碗碗热气腾腾的饺子端上桌，一阵阵轻松惬意的欢声笑语从每个餐桌间不断传出，大家品尝着自己的劳动成果，气氛愉悦融洽，幸福之情溢于言表。

此次活动，不仅弘扬了传统节日的文化内涵，也让机关干部在繁忙的工作之余拉近了彼此的距离，更进一步增强了大家的凝聚力和集体归属感。（张焱）

医保局：冬至饺子宴 情暖环卫工

“这饺子真香真好吃，真没想到医保局还给我送饺子吃！”朴实的言语流露出环卫工人内心的喜悦与感激。



12月21日，为大力营造全社会关爱和尊重环卫工作者的良好氛围，县医疗保障局组织开展了“冬至饺子宴 情暖环卫工”志愿服务活动，对辛苦付出的“城市美容师”表达一份关爱。（白雪 文/张小丽 图）

育才幼儿园：孩子们自己动手包饺子

俗话说，冬至大如年，人间小团圆。12月21日是2021年的冬至节。当天上午，县育才幼儿园举行了“情暖冬至·弘扬传统文化”实践活动。老师们为孩子讲述了我们传统冬至节和饺子的起源。孩子们纷纷动手进行了包饺子实践活动，展示自己的劳动成果。在老师的指导下，孩子们把饺子放在托盘里组成了美好的祝福“冬至快乐”。（郭敬伟 文/郭明远 图）



12月20日上午，市“文艺进万家、健康你我他”文艺志愿服务活动走进周庄镇刘湾村。市人大常委会副主任、文联主席阿卫国参加。

活动现场，书法家们挥毫泼墨，奋笔疾书。“乡村振兴”“美丽乡村 幸福家园”“家和万事兴”……一幅幅浑厚苍劲、主题鲜明、风格迥异的佳作跃然纸上，现场共创作近百幅书法诗词作品。

市“文艺进万家、健康你我他”文艺志愿服务活动暨平顶山市书法名家“六进”活动是平顶山书法家协会深入基层、深入生活、服务群众的一项重要举措。通过此次活动，将进一步加强基层宣传思想文化工作和精神文明建设，打通宣传群众、教育群众、服务群众的“最后一公里”，推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心、落地生根。（苏愉川）

县科协获省科协通报表扬

12月20日，笔者在县科协获悉，省科协对2021年度河南省科普中国信息员队伍建设及河南省科普信息化工程优秀组织单位与优秀工作者进行通报表扬，我县科协被评为2021年度河南省科普中国信息员队伍建设优秀组织单位。

2021年，县科协以创建全国科普信息化试点县工作为目标，不断推进和规范科普教育基地建设与发展，完成新建省级科普基地4家。按照上级要求，率先完成“三长制”改革，打通了服务最后一公里。同时，积极推广科普中国应用，努力让“科普中国”客户端成为服务基层群众的“全域科普移动样板间”和“移动的科普中国e站”。我县还成功申报“i科普”项目，对开展“i科普”科技志愿服务，多方位进行宣传，扩大活动影响力，科普中国信息员注册人数达到全县常住人口的2.1%，有效服务了人民群众对美好生活的科普需求，助推公民科学素质跨越提升。（王未为）

城关镇 真情关怀暖人心 走访慰问残疾人

“太感谢党和政府了，有了这个轮椅很方便，以后我就可以自己出门活动了。”12月18日上午，家住城关镇东中社区的梁亚楠激动地说。

为进一步弘扬中华民族扶弱助残的传统美德，加强对区内困难残疾人的帮扶，当日，城关镇残联对辖区内困难残疾人开展走访慰问，送去了党和政府的温暖与关怀。

走访慰问中，该镇残联和社区专职委员为5名困难残疾人送去了轮椅、坐便器等辅具，并同他们亲切交谈，了解他们的生活环境、身体状况以及实际困难和需求，鼓励他们要坚定信心、战胜困难，微笑面对生活，在党和政府的帮助下，通过努力把日子越过越好。此外，社区工作人员还积极向残疾人及其家属进行惠民政策的宣传和解读，鼓励他们积极参加残联开展的各类活动，在日常生活中提高警惕，防范各类电信诈骗，有需求及时同社区联系。

通过走访慰问，既建立了党委政府与残疾群众的情感纽带，又了解到了他们的迫切需求，让残疾人感受到党和政府的关心、关爱。下一步，该镇残联将持续关注困难残疾人家庭，动员社会力量切实为残疾人办实事、服好务，用真心、细心、爱心、热心、诚心积极做好残疾人各项工作，促进残疾人融入社会幸福生活，不断增强残疾人安全感。（王航航）

交通运输局 召开作风整顿暨以案促改警示教育大会

近期，县交通运输局组织召开作风整顿暨以案促改警示教育大会，深入剖析交通系统发生的违纪违法典型案例，查找制度漏洞，建立长效机制，在抓常、抓细、抓长上下功夫，营造风清气正的政治生态环境。

会上，与会集中观看了警示教育片《作风建设常抓不懈》，通报了典型案例，传达了县纪委《关于对节假日期间违反值班值守纪律有关人员处置情况

的通报》。会议要求，要提升站位，充分认识做好以案促改工作的重要意义；要突出重点、把握关键，扎实做好以案促改各项工作。通过对典型案例的剖析，深挖问题根源，查找思想上、制度上、体制机制上存在的问题，研究整改措施，建立健全制度，促进权力结构配置更加科学、权力运行更加规范透明；要强化责任担当，全力确保以案促改工作取得实效。（杨怀许）